

仕様書等の一部訂正

令和6年3月27日付けで公告した「6年度日高南部署【新ひだか・浦河地区】保全整備造林第1号」の仕様書等について、下記のとおり修正します。

令和6年4月24日

分任支出負担行為担当官
日高南部森林管理署長 渡邊 淳一

記

- ① 訂正箇所
 - ・仕様書等3「苗木運搬プルーフリスト」
- ② 訂正内容
 - ・誤 別紙のとおり
 - ・正 別紙のとおり

誤

苗木運搬プルーフリスト

6年度日高南部署(新ひだか・浦河地区)保全整備造林第1号

作業種	運搬距離(km)	トドマツ類数量(本)	カラマツ類数量(本)	合計本数(本)	裸苗 運搬回数	コンテナ苗 運搬回数
植付	368	12,290		12,290	2	
植付	54		1,500	1,500	1	

正

苗木運搬プルーフリスト

6年度日高南部署(新ひだか・浦河地区)保全整備造林第1号

作業種	運搬距離(km)	トドマツ類数量(本)	カラマツ類数量(本)	合計本数(本)	裸苗 運搬回数	コンテナ苗 運搬回数
植付	368	12,290		12,290	2	
植付	345	2,100		2,100	1	